

PROCES VERBAL

al ședinței Comisiei din ziua de 7 iunie 2000

La lucrările comisiei sunt prezenți 18 deputați, lipsind d-na Smaranda Dobrescu - ministru.

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul deputat Leon Petru Pop, președintele comisiei.

Comisia a adoptat cu unanimitate de voturi următoarea ordine de zi:

1. Proiect de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.51/2000 pentru modificarea prevederilor Legii nr.2/1992 privind acordarea de indemnizații membrilor Academiei Române
2. Proiect de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.118/1999 privind înființarea și utilizarea Fondului național de solidaritate
3. Proiect de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență nr.5/2000 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.118/1999 privind înființarea și utilizarea Fondului național de solidaritate
4. Proiect de Lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr.82/1999 pentru modificarea și completarea Decretului nr.247/1977 cu privire la încadrarea cadrelor militare permanente în grupele I, II sau III de muncă
5. Proiect de Lege privind organizarea și exercitarea profesiei de arhitect
6. Proiect de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.54/2000 pentru abrogarea unor dispoziții legale cu privire la contribuția agenților economici la constituirea fondului asigurărilor sociale pentru agricultori.

Referitor la proiectul de lege înscris la primul punct al ordinii de zi, dl deputat Teodor Stanca a afirmat că se impune elaborarea unui act normativ care să instituie corelarea valorii indemnizațiilor membrilor Academiei Române cu valoarea activității profesionale recunoscute.

Prin elaborarea acestei ordonanțe de urgență se păstrează corelațiile prevăzute de Legea nr.2/1992 privind acordarea indemnizațiilor membrilor Academiei Române, cu modificările și completările ulterioare, și se obține o reparație și o recunoaștere a contribuției de valoare a acestei categorii de oameni de știință care sunt membri ai Academiei Române.

Dl deputat Vasile Stan a arătat că prin dispozițiile Legii nr.154/1998 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază în sectorul bugetar și a indemnizațiilor pentru persoane care ocupă funcții de demnitate publică, s-a creat o posibilitate modernă de evaluare a funcțiilor, dar și o nouă bază de calcul a cuantumului indemnizațiilor lunare. Considerând oportună amendarea Legii nr.2/1992, dl deputat Vasile Stan propune adoptarea proiectului de lege în forma prezentată. Propunerea este acceptată cu unanimitate de voturi.

S-a continuat cu discuții generale la proiectele de lege aflate la punctele 2 și 3 ale ordinii de zi referitoare la înființarea și utilizarea Fondului național de solidaritate, urmând ca discutarea pe articole să fie reluată într-o ședință ulterioară.

Dezbaterea proiectului de lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr.82/1999 pentru modificarea și completarea Decretului nr.247/1977 cu privire la încadrarea cadrelor militare permanente în grupele I, II sau III de muncă, înscris la punctul 4 pe ordinea de zi, a fost amânată pentru a fi discutată în prezența inițiatorului.

Proiectele de lege aflate la punctele 5 și 6 pe ordinea de zi trimise comisiei pentru avizare, au fost discutate și avizate favorabil, în forma prezentată, cu majoritate de voturi.

**PREȘEDINTE,
LEON PETRU POP**

**SECRETAR,
TEODOR STANCA**